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Μνημόνια Συνεργασίας και Συμφωνίες

Μνημόνιο Συνεργασίας με το ινστιτούτο IDP της Βραζιλίας

16 Σεπτεμβρίου 2023

Η EPLO υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με το Instituto Brasileiro de Ensino, Desenvolvimento e
Pesquisa (IDP) ένα κέντρο αριστείας στη διδασκαλία και την έρευνα, με έδρα τη Βραζιλία,
εκπροσωπούμενο από τον Διευθυντή του Καθ. Francisco Schertel Mendes και τον Prof. Paulo
Castro Συντονιστή του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Δημόσια Διοίκηση. Η συνεργασία μεταξύ
IDP και EPLO δύναται να περιλαμβάνει μεταξύ άλλων: την ανάπτυξη ακαδημαϊκών προγραμμάτων.
στοχευμένης κατάρτισης και άλλων προγραμμάτων που σχετίζονται με τη μάθηση, όπως κατάρτιση
στελεχών, θερινά σχολεία κ.λπ. τη θέσπιση ενός προγράμματος κινητικότητας του διδακτικού
προσωπικού ή/και ενός προγράμματος κινητικότητας φοιτητών· την αμοιβαία αναγνώριση πτυχίων στο
πλαίσιο συμφωνημένης και εγκεκριμένης συμφωνίας· συνεργασία στη γνώση, σε χρηματοδοτούμενα
έργα· σε προγράμματα πρακτικής άσκησης,  τη διοργάνωση κοινών συνεδρίων, συμποσίων και άλλων
εκδηλώσεων· την έρευνα; και την ανάπτυξη ακαδημαϊκού υλικού και υλικού δημόσιας πολιτικής, και
κοινές δημοσιεύσεις ερευνητικών αποτελεσμάτων.

Μνημόνιο Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Ca' Foscari της Βενετίας

Στις 05 Σεπτεμβρίου 2023 ο EPLO υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Ca' Foscari
της Βενετίας. Η συμφωνία προβλέπει την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των δύο εμπλεκόμενων
ιδρυμάτων, μέσω εκπαιδευτικών και ακαδημαϊκών ανταλλαγών. Η υπογραφή του Μνημονίου
πραγματοποιήθηκε στην Aula Baratto, στο Ca' Foscari της Βενετίας, παρουσία της Πρυτάνεος του Ca'
Foscari, Καθηγήτριας Tiziana Lippiello, του Αναπληρωτή Πρύτανη Καθηγητού Antonio Marcomini και
του Πρύτανη Διεθνών Σχέσεων και Διεθνούς Συνεργασίας Fabrizio Marrella. Τον EPLO εκπροσώπησε
ο καθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης, Διευθυντής του Οργανισμού.

Ο EPLO και το Ca' Foscari θα συνεργαστούν σε τομείς που σχετίζονται με το δημόσιο δίκαιο, το δίκαιο
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τη βιωσιμότητα, την προστασία του περιβάλλοντος και τη βιώσιμη
διαχείριση των υδάτων. Η συμφωνία προβλέπει τη δυνατότητα ανάπτυξης κοινών προγραμμάτων και
μαθημάτων, την ανταλλαγή περιεχομένου και ακαδημαϊκού προσωπικού, τον συντονισμό και την
ανάπτυξη κοινών ερευνητικών δραστηριοτήτων, συνεδρίων και προγραμμάτων κατάρτισης.

Μνημόνιο Συνεργασίας (MOU) του EPLO με την κυβέρνηση της Σιέρα Λεόνε

Η κυβέρνηση της Σιέρα Λεόνε μέσω του Υπουργού Ανάπτυξης και Οικονομικού Σχεδιασμού Dr Francis
Kai -Kai, υπέγραψε Μνημόνιο Συνεργασίας (MOU) με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου
(EPLO) το Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2023, σε τελετή που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Le
Plaza στην Βρυξέλλες, Βέλγιο.

Στόχος του EPLO MOU είναι η προώθηση των οικουμενικών αξιών μέσω Δικαίου και Διακυβέρνησης
καθώς και συνεργασίας με ιδιαίτερη έμφαση στην περαιτέρω ανάπτυξη και εμπλουτισμό των δημόσιων
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στόχων και θεσμών της Σιέρα Λεόνε προς το συμφέρον του λαού της.

Η κυβέρνηση της Σιέρα Λεόνε, δεδομένης της δέσμευσής της στην Εκπαίδευση και το Κράτος Δικαίου,
επιθυμεί να συνεργαστεί με την EPLO για την προώθηση της εκπαίδευσης, της έρευνας, της
κατάρτισης και της δημιουργίας θεσμών σε κάθε πτυχή της δημόσιας ζωής όπου δοθεί προτεραιότητα
από την κυβέρνηση.

Το Μεσογειακό Πρόγραμμα για το Διεθνές Περιβαλλοντικό Δίκαιο και τη Διαπραγμάτευση
(MEPIELAN) υπέγραψε Μνημόνιο Συνεργασίας με τον EPLO

Στις 30 Δεκεμβρίου 2022 το Μεσογειακό Πρόγραμμα για το Διεθνές Περιβαλλοντικό Δίκαιο και
Διαπραγμάτευση (MEPIELAN), ένας διεθνής επιστημονικός, ερευνητικός και εκπαιδευτικός Μη
Κερδοσκοπικός Αστικός Οργανισμός (INGO), που εκπροσωπείται από τον Ιδρυτικό και Εκτελεστικό
Διευθυντή του, Καθ. Ευάγγελο Ραυτόπουλο, υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με τον EPLO
εκπροσωπούμενο από τον Διευθυντή του, Καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη. Τα Μέρη θα εργαστούν για
την υλοποίηση κοινών έργων, δραστηριοτήτων και προγραμμάτων κατάρτισης. Η συνεργασία
επεκτείνεται στην παραγωγή δημοσιεύσεων και ευρωπαϊκών ερευνητικών και ακαδημαϊκών έργων
δικτύωσης.

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ EPLO και Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Ποντγκόριτσα,
Μαυροβούνιο

Στις 23 Αυγούστου 2021 υπεγράφη Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Μεσογειακού Πανεπιστημίου
της Ποντγκόριτσα του Μαυροβουνίου, εκπροσωπούμενο από τον Πρύτανη του, Καθηγητή Δρ. Σάβο
Μάρκοβιτς και τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου, εκπροσωπούμενο από τον Διευθυντή του
κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη.

Το Μεσογειακό Πανεπιστήμιο και ο EPLO αναγνωρίζουν ότι η πανεπιστημιακή εκπαίδευση στην
τρέχουσα πιο παγκοσμιοποιημένη εποχή πρέπει να ανταποκρίνεται στην προσφορά προσόντων και
γνώσεων που εφαρμόζονται πέραν των αυστηρών ορίων ενός κράτους, οι οποίες αντικατοπτρίζουν
επίσης και ανταποκρίνονται στις νέες ευκαιρίες και προκλήσεις που δημιουργούνται από το άνοιγμα
των αγορών και την κατάρρευση των φραγμών.

Αυτό το μνημόνιο αντικατοπτρίζει την πρόθεση των δύο ινστιτούτων να συνεργαστούν για την
ανάπτυξη αμοιβαία επωφελούς στοχευμένης κατάρτισης. ενθαρρύνει την κινητικότητα των
φοιτητών για ακαδημαϊκούς σκοπούς καθώς και το κοινό ακαδημαϊκό δίκτυο. τη δημιουργία
συνεργασιών για χρηματοδοτούμενα έργα, τη διοργάνωση από κοινού συνεδρίων, συμποσίων και
άλλων εκδηλώσεων και την ανάπτυξη ακαδημαϊκού υλικού και πολιτικών καθώς και κοινές
δημοσιεύσεις ερευνητικών αποτελεσμάτων.

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Ινστιτούτου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και
του Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας της Ελλάδας 

Μνημόνιο συνεργασίας υπεγράφη στις 31 Μαΐου 2021,μεταξύ του Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας
της Ελλάδας, εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρό του, Σίμο Αναστασόπουλο και τη Γενική  Διευθύντρια
του, Βενετία Κουσία και του Ινστιτούτου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
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Δημοσίου Δικαίου, εκπροσωπούμενο από  τον Διευθυντή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου
Δικαίου Καθηγητή κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη και τον Διευθυντή του Ινστιτούτου για την Βιώσιμη
Ανάπτυξη κ. Σπύρο Κουβέλη.

Στο μνημόνιο αυτό αποτυπώνεται η πρόθεση των δυο φορέων να συνεργαστούν για την προώθηση της
Αειφόρου Ανάπτυξης και των Στόχων Αειφόρου Ανάπτυξης του ΟΗΕ (SDGs), της Πράσινης
Συμφωνίας της ΕΕ και των αρχών του ESG (Περιβάλλον, Κοινωνία και Διακυβέρνηση) στις
επιχειρήσεις και τις επενδύσεις στην Ελλάδα ως μέσο για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας.

 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ΕPLO και Fundação Fernando Henrique Cardoso στη Βραζιλία

Το Fundação Fernando Henrique Cardoso (εφεξής - FFHC), εκπροσωπούμενο από τον κ. Sergio Fausto,
Εκτελεστικό Διευθυντή, και τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου, εκπροσωπούμενο από τον
καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, Διευθυντή, υπέγραψε ένα μνημόνιο συμφωνίας στις 17 Μαρτίου 2021
με σκοπό τη δημιουργία και διάδοση γνώσεων και τη διεξαγωγή δραστηριοτήτων τεχνικής συνεργασίας
στον τομέα του δημοσίου δικαίου και της διακυβέρνησης, σε συνεργασία με τη διαδικασία δημιουργίας
ενός Capitulo Brasileiro του EPLO, συμβάλλοντας στην προσέλκυση γύρω από τον EPLO, των
καλύτερων ακαδημαϊκών, δικαστικών, πολιτικών, διπλωματικών και γενικά εμπνευσμένων δυνάμεων
της Βραζιλίας στο πλαίσιο της  ισότητας, του αμοιβαίου σεβασμού,  της φιλίας, της συνεργασίας, της
δέσμευσης και της πίστης σε μια παγκόσμια, διατλαντική έννοια του δημοσίου δικαίου και της
διακυβέρνησης.

Επιπλέον, τα μέρη σκοπεύουν να συνεργαστούν, μεταξύ άλλων, στη διεξαγωγή και υποστήριξη
επιστημονικής και εκπαιδευτικής έρευνας, στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, κατάρτισης
προσωπικού, διδασκαλίας και τεχνικής συνεργασίας, καθώς και στην προώθηση της συνεργασίας
μεταξύ Ευρώπης και Βραζιλίας.

 

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Πανεπιστημίου Miskolc της Ουγγαρίας

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 26 Αυγούστου, 2020 μεταξύ του Πανεπιστημίου Miskolc της
Ουγγαρίας εκπροσωπούμενο από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δρ. Horvath Zita, και του
EPLO εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημόσιου Δικαίου Καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη. Τα δυο μέρη επιβεβαιώνουν την πρόθεσή τους
να προωθήσουν εκπαιδευτικές και ακαδημαϊκές ανταλλαγές που θα έχουν αμοιβαίο όφελος για τα
αντίστοιχα ιδρύματά τους. Αυτή η συνεργασία περιλαμβάνει την ανάπτυξη αμοιβαία επωφελών
ακαδημαϊκών προγραμμάτων και μαθημάτων, την ακαδημαϊκή συνεργασία και την ανάπτυξη κοινού
δικτύου συνεργατών, την ανταλλαγή ακαδημαϊκού προσωπικού για σκοπούς διδασκαλίας και έρευνας,
την αμοιβαία υποστήριξη επισκέψεων ακαδημαϊκού προσωπικού και φοιτητών, τον συντονισμό κοινών
ερευνών, διαλέξεων και εκπαιδεύσεων, την ανταλλαγή υλικού τεκμηρίωσης και έρευνας σε τομείς
αμοιβαίου ενδιαφέροντος, υπό την προϋπόθεση ότι, δεν υπάρχει απαγόρευση νομική ή άλλη κατά της
ανταλλαγής και, την ανάπτυξη ακαδημαϊκού και δημόσιου περιεχομένου, κοινές δημοσιεύσεις
ερευνητικών αποτελεσμάτων κλπ
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Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Πανεπιστημίου της Σαγκάης.

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 29 Ιουνίου, 2020 μεταξύ του Πανεπιστημίου της Σαγκάης
(SHU), εκπροσωπούμενο από τον Αντιπρόεδρο του Πανεπιστημίου της Σαγκάης, κ. Gong Siyi και του
EPLO, εκπροσωπούμενο από την κα Βίκυ Λύκουρα, Γενική Διευθύντρια Management του EPLO.

Το SHU και ο EPLO συμφωνούν σε ένα τρίμηνο διεθνές πρόγραμμα νομικών σπουδών και πρακτικής
άσκησης με στόχο να προσφέρει στους φοιτητές του SHU πρακτική εμπειρία μέσω πρακτικής άσκησης
στο εξωτερικό και γνώση μέσω του ακαδημαϊκού μέρους των σπουδών.

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί και θα εκτελείται από τον EPLO. Το πρόγραμμα συντελεί ώστε οι
φοιτητές να αποκτήσουν αυτονομία και αυτοπεποίθηση αφού θα καταφέρουν να εργάζονται και να
σπουδάζουν ταυτόχρονα. Το SHU και ο EPLO θα αξιολογήσουν από κοινού τον κατάλληλο υποψήφιο
μεταξύ όλων εκείνων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα εντός ενός / δύο ετών, προκειμένου να
παρέχουν υποτροφία που να υποστηρίζει τον επιτυχημένο υποψήφιο.

Αυτό το μνημόνιο συνεργασίας θα διαρκέσει για μια περίοδο 5 ετών.

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Πανεπιστημίου Peace

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 25 Φεβρουαρίου 2020 μεταξύ του Πανεπιστημίου Peace
(UPEACE) εκπροσωπούμενο από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Peace Δρ. Francisco Rojas
Aravena και του EPLO εκπροσωπούμενο από τον Πρέσβη κ. Γιώργο Παπαδάτο, Μόνιμο Παρατηρητή
και Αρχηγό Αποστολής του EPLO στη Γενεύη.

Παρόν κατά τη διάρκεια της τελετής υπογραφής ήταν ο Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδας στη
Γενεύη, Πρέσβης κ. Παναγιώτης Στουρνάρας, η κ. Brunilda Koco, Σύμβουλος Υπουργού στην αποστολή
της Αλβανίας στα Ηνωμένα Έθνη στη Γενεύη, ο Πρύτανης του UPEACE και πρώην Πρόεδρος του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Enrique Baron, και ο Πρέσβης David Fernandez, Μόνιμος Παρατηρητής του
Πανεπιστημίου Peace στο Γραφείο των Ηνωμένων Εθνών στη Γενεύη.

Μετά την τελετή υπογραφής συζητήθηκαν πιθανές δυνατότητες συνεργασίας μεταξύ των δύο
Ινστιτούτων, συμπεριλαμβανομένης της επίσκεψης του Διευθυντή του EPLO, καθηγητή Σ. Φλογαΐτη,
στο Πανεπιστήμιο Peace στην Κόστα Ρίκα.

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και των Ηνωμένων Εθνών

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 18 Δεκεμβρίου, 2019 μεταξύ του Γραφείου των Ηνωμένων
Εθνών για τον Έλεγχο των Ναρκωτικών και την Πρόληψη του Εγκλήματος που
εκπροσωπήθηκε από τον Διευθυντή του, κ.John Brandolino και του EPLO εκπροσωπούμενο από τον
Πρέσβη Ugljesa Ugi Zvekić, Μόνιμο Παρατηρητή EPLO στα Ηνωμένα Έθνη στη Βιέννη.

Ο σκοπός αυτού του Mνημονίου Συνεργασίας είναι να παρέχει ένα πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ των
μερών για την επέκταση των κοινών στόχων τους όσον αφορά την παροχή εκπαιδευτικών
δραστηριοτήτων για την καταπολέμηση της διαφθοράς και το οργανωμένο έγκλημα.
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Τα μέρη συμφώνησαν να προσφέρουν ακαδημαϊκά προγράμματα και προγράμματα κατάρτισης σχετικά
με την εκπαίδευση για την πρόληψη της διαφθοράς και του οργανωμένου εγκλήματος.Eπίσης
συμφώνησαν να υποστηρίξουν το έργο που πραγματοποιείται στο πλαίσιο της Ακαδημαϊκής
Πρωτοβουλίας κατά της Διαφθοράς (ACAD), την πρωτοβουλία Εκπαίδευσης για τη Δικαιοσύνη (E4J)
και οποιαδήποτε άλλη μελλοντική πρωτοβουλία. Θα ανταλλάξουν ενημέρωση και εμπειρογνωμοσύνη
σχετικά σχετικά με το οργανωμένο έγκλημα και θα διερευνήσουν περαιτέρω τομείς θεσμικής
συνεργασίας μεταξύ των δύο μερών.

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO, του Κέντρου Γενεύης Κανόνας Δικαίου για την
Καταπολέμηση της Διαφθοράς (ROLACC Geneva) και της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας
Ακεραιότητας-  Ευρωμεσογειακό Κέντρο Έρευνας και Εκπαίδευσης (EURIA)

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 17 Δεκεμβρίου, 2019 μεταξύ του EPLO, εκπροσωπούμενου
από τον διευθυντή του, τον κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, του ROLACC Geneva, εκπροσωπούμενου από
τον εκτελεστικό διευθυντή του κ. Thomas Peran, και του EURIA εκπροσωπούμενου από τον πρόεδρο
του κ. Ζιούβα Δημήτριο.

Το ROLACC Geneva είναι ένα διεθνές κέντρο αφιερωμένο στην καταπολέμηση της διαφθοράς, ο EPLO
είναι ένας Διεθνής Οργανισμός αφιερωμένος στη δημιουργία και τη διάδοση γνώσεων στον τομέα του
Δημοσίου Δικαίου και της Διακυβέρνησης και το EURIA είναι ένα Ευρωπαϊκό μη κερδοσκοπικό
ερευνητικό και εκπαιδευτικό ίδρυμα δημοσίου συμφέροντος προσφέροντας γνώσεις και βέλτιστες
πρακτικές στους τομείς της εταιρικής και της δημόσιας ακεραιότητας, της διαφάνειας, της
υπευθυνότητας και της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Και οι τρεις τους συμφωνούν να
συνεργαστούν με σκοπό  να προετοιμάσουν, να υλοποιήσουν και να παραδώσουν ένα «South East
European Master’s Degree in Rule of law and Anti-Corruption”.

Ο EPLO θα ιδρύσει στο πλαίσιο της Ακαδημίας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων μια ειδική
εκπαιδευτική μονάδα με σκοπό να απονείμει τον μεταπτυχιακό τίτλο “South East European Master’s
Degree in Rule of law and Anti-Corruption”.

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και της Ένωσης Αποφοίτων Εθνικής Σχολής
Δημόσιας Διοίκησης

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 17 Σεπτεμβρίου 2019 μεταξύ της  Ένωσης Αποφοίτων
Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης εκπροσωπούμενης  από τον κ. Δημήτριο
Κιρμικίρογλου, Πρόεδρο της Ένωσης και του EPLO, εκπροσωπούμενου από τον Διευθυντή του,
κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη. 

H Συμφωνία έχει στόχο την από κοινού υλοποίηση δράσεων που συμβάλλουν στη διάδοση της γνώσης
στη Δημόσια Διακυβέρνηση και το Δημόσιο Δίκαιο και την προώθηση της Διοικητικής Μεταρρύθμισης 
εστιάζοντας, μεταξύ άλλων, στα κοινωνικά δικαιώματα με τελικό στόχο την ανάδειξη μιας νέας,
αποτελεσματικότερης  και αποδοτικότερης διοίκησης προς όφελος του Πολίτη.

Το πλαίσιο συνεργασίας περιλαμβάνει: τη συνεργασία των δύο μερών για την επιστημονική συν-
επιμέλεια ειδικής ετήσιας έκθεσης για τη Δημόσια Διοίκηση στο ευρύτερο πλαίσιο της έκδοσης
Περιοδικού «Διοικητική Μεταρρύθμιση», τη συνεργασία των δύο μερών με τη συμμετοχή και συμβολή
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της ΕΝΑΠ και των μελών της για την ανάπτυξη και βελτίωση της «Πλατφόρμας Καινοτομιών για την
Τοπική Αυτοδιοίκηση (SmartGov)» του Ινστιτούτου Τοπικής Διακυβέρνησης και  Καινοτόμων
Πολιτικών του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), τη συνδιοργάνωση ετήσιου
συνεδρίου στο πεδίο της Δημόσιας Διοίκησης και Τοπικής Διακυβέρνησης,  τη συνεργασία των δυο
μερών σε μελέτες, έργα και δράσεις του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), όπου
αυτό είναι δυνατό, με στόχο την αναβάθμιση της συμμετοχής των Αποφοίτων της Εθνικής Σχολής
Δημόσιας Διοίκησης σε επιστημονικές δημοσιεύσεις και έργα.

Επέκταση Συμφωνία Συνεργασίας με το Διοικητικό Δικαστήριο της Ταϊλάνδης

Συμφωνία υπεγράφη την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου, 2019 στην Αθήνα μεταξύ του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (ΕPLO), εκπροσωπούμενου από τον Διευθυντή του κ. Σπυρίδωνα
Φλογαΐτη, και του Διοικητικού Δικαστηρίου της Ταϊλάνδης εκπροσωπούμενου από τον Αντιπρόεδρο
του κ. Vishnu Varunyou. Βάσει της τροπολογίας αριθ. 1. της Συμφωνίας που υπογράφηκε στις 21
Ιουνίου 2013, τα μέρη συμφώνησαν να παρατείνουν την περίοδο ισχύος της συμφωνίας, η οποία έληξε
στις 13 Σεπτεμβρίου 2018 για πέντε (5) χρόνια από την 12η Σεπτεμβρίου, 2019.

Η παρούσα συμφωνία έχει ως στόχο να διευκολύνει τις ανταλλαγές και τις πρωτοβουλίες
συνεργασίας στους τομείς της εκπαίδευσης, των επισκέψεων μελέτης, της κατάρτισης και της
έρευνας σχετικά με το δημόσιο δίκαιο / διοικητικό δίκαιο και πρακτική μεταξύ των δύο θεσμικών
οργάνων.

Επίσης η ανταλλαγή πληροφόρησης σε τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος πιο συγκεκριμένα σε
εκπαιδευτικά συστήματα και πρότυπα, υλικά διδασκαλίας και διδακτέα ύλη, δημοσιεύσεις: νομικά
έγγραφα, πρότυπα και συστήματα διαπίστευσης που θα βοηθήσουν στην ερμηνεία και την αξιολόγηση
πτυχίων, διπλωμάτων και πιστοποιητικών καθώς και ευκαιρίες σπουδών και κατάρτισης σε κάθε χώρα
για τους υπηκόους της  άλλης.

Ο κοινός σχεδιασμός και υλοποίηση από κοινού προγραμμάτων και έργων θα αφορούν σε
προσαρμοσμένα προγράμματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, συνεχιζόμενα Προγράμματα Κατάρτισης για
τους Δικαστές του Διοικητικού Δικαστηρίου και υπαλλήλους, συνεργατική έρευνα, σεμινάρια,
διασκέψεις, μεταφορά τεχνολογίας και ανάπτυξης προγραμμάτων σπουδών.

Συμφωνία Σύμπραξης μεταξύ του ΕPLO και του United Nations System Staff College (UNSSC)

Συμφωνία Σύμπραξης υπεγράφη στις 4 Σεπτεμβρίου, 2019 μεταξύ του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου (EPLO), εκπροσωπούμενου  από τον Διευθυντή του, κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη και
του United Nations System Staff College (UNSSC), εκπροσωπούμενου από τον Διευθυντή του Δρ.
Jafar Javan.

Το United Nations System Staff College ιδρύθηκε από τη Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών ως
θεσμικό όργανο για τη διαχείριση της γνώσης σε ολόκληρο το σύστημα των Ηνωμένων Εθνών, την
κατάρτιση και τη δια βίου μάθηση του προσωπικού του συστήματος.

H Συμφωνία προβλέπει τη συνεργασία σε οποιονδήποτε τομέα που σχετίζεται με την εκπαίδευση ή την
επαγγελματική προώθηση στο πλαίσιο των δράσεων της UNSSC και του EPLO. Πιο συγκεκριμένα, οι

                                        6 / 12



 

τομείς συνεργασίας περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, το σχεδιασμό, την ανάπτυξη και την παροχή
εκπαιδευτικών και μαθησιακών δράσεων, συμπεριλαμβανομένων προγραμμάτων επιπέδου Master, σε
τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος, αξιοποιώντας την εμπειρία και γνώση των δύο φορέων. Επιπλέον, το
UNSSC θα προσφέρει στον EPLO την εμπειρία του σε επίπεδο στρατηγικής ηγεσίας και διαχείρισης
προγραμμάτων ανάπτυξης για το προσωπικό του EPLO.

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Πανεπιστημίου της Σανγκάης τμήμα
Πολιτικών Επιστημών και Δικαίου (SHUPL)

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 25 Ιουνίου 2019 μεταξύ του Πανεπιστημίου της Σανγκάης
Τμήμα Πολιτικών Επιστημών και Δικαίου (SHUPL) εκπροσωπούμενου από την  κ. Hu Jiling,
Αντιπρόεδρο του SHUPL και του EPLO, εκπροσωπούμενου από τον Διευθυντή του, κ. Σπυρίδωνα
Φλογαΐτη. 

Το μνημόνιο συνεργασίας προβλέπει τη δημιουργία ενός τρίμηνου διεθνούς προγράμματος νομικών
σπουδών και μαθητείας, με στόχο να αποκτήσουν οι μαθητές του SHUPL πρακτική εμπειρία μέσω
σπουδών και πρακτική εξάσκηση στο εξωτερικό. Το Πρόγραμμα σχεδιάστηκε και θα εκπονηθεί από τον
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημόσιου Δικαίου και περιλαμβάνει μαθητεία και διαλέξεις προκειμένου να
δοθούν στους φοιτητές ευκαιρίες εκπαίδευσης, να αποκτήσουν διεθνείς προοπτικές και να συνδέσουν
αυτές τις προοπτικές με τις εμπειρίες τους από τον τοπικό πολιτισμό, να αποκτήσουν εργασιακή
εμπειρία και πρακτικές γνώσεις από την ακαδημαϊκή συνιστώσα του Προγράμματος, καθώς και
ιδιαίτερες δεξιότητες καθώς το Πρόγραμμα τους δίνει την ευκαιρία να αναπτύξουν τις ικανότητές
τους στην ηγεσία, την ομαδική εργασία, την κριτική σκέψη και τη δημόσια παρουσίαση.Το Πρόγραμμα
ενισχύει την ανεξαρτησία και την αυτοπεποίθηση, καθώς εργάζονται και μελετούν σε ένα νέο
περιβάλλον και αλληλεπιδρούν στην αγγλική γλώσσα.

 

Συμφωνία Πλαίσιο μεταξύ του EPLO και της Ιβηρο-Αμερικάνικης Γενικής
Γραμματείας Secretaría General Iberoamericana (SEGIB)  

Συμφωνία Πλαίσιο υπεγράφη στις 18 Μαρτίου, 2019 μεταξύ της Ιβηρο-Αμερικάνικης
Γενικής Γραμματείας Secretaría General Iberoamericana (SEGIB) εκπροσωπούμενης από την κ.
Rebeca Grynspan, Γενική Γραμματέα και του EPLO εκπροσωπούμενου απο τον Διευθυντή
του καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη. Η Συμφωνία Πλαίσιο προβλέπει οτι η SEGIB και ο
Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (ΕPLO) θα συνεργαστούν για να επιτύχουν τους στόχους
που οι δύο οργανισμοί μοιράζονται καθορίζοντας τους τομείς παρέμβασης. Οι πιθανoί τομείς
παρέμβασης περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων, δραστηριότητες κατάρτισης, την προώθηση της ιδιότητας
του πολίτη, πολυπολιτισμικότητα και ισότητα των φύλων, μελλοντικές εκδηλώσεις που συμβάλλουν
στην προώθηση των αμοιβαίων στόχων των οργανισμών κ.λπ.

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Ιταλικού-Λατινικού Αμερικάνικου
Ινστιτούτου (IILA)    

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 22 Ιανουαρίου, 2019 μεταξύ του
Ιταλo-ΛατινoΑμερικάνικου  Ινστιτούτου (IILA) και του EPLO. Το μνημόνιο υπογράφηκε από τον 
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Γενικό Γραμματέα του ILLA κ. Donato Di Santo και τον καθηγητή Σπυρίδωνα 
Φλογαΐτη, Διευθυντή του EPLO παρουσία του Γενικού Διευθυντή του IILA κ. Gianandrea Rossi.
Το Ιταλο-ΛατινοΑμερικάνικο Ινστιτούτο (IΙLA) είναι ένας Διεθνής Διακυβερνητικός Οργανισμός με
έδρα τη Ρώμη που ιδρύθηκε το 1966 ο οποίος προωθεί και διευκολύνει τις σχέσεις μεταξύ Ιταλίας,
Ευρώπης και Λατινικής Αμερικής μέσω πρωτοβουλιών κοινωνικού, οικονομικού, πολιτιστικού και
τεχνικοεπιστημονικού χαρακτήρα. Σε αυτό το πλαίσιο, o IΙLA υλοποιεί έργα συνεργασίας στις χώρες
της Λατινικής Αμερικής, συντονίζει δραστηριότητες κατάρτισης, χορηγεί εκπαιδευτικές υποτροφίες,
διοργανώνει και προωθεί συνέδρια, εκθέσεις και άλλες δραστηριότητες. Μέσω αυτού του Μνημονίου,
τα μέρη συμφώνησαν να προωθήσουν κοινές πρωτοβουλίες (σεμινάρια, διασκέψεις, θεσμικές
συναντήσεις, μελέτες και έρευνα, δραστηριότητες κατάρτισης, προγράμματα και έργα), σε θέματα που
σχετίζονται με την Ιταλική και Λατινο- Αμερικάνικη και Διπεριφερειακή Ευρω-
ΛατινοΑμερικάνικη και Καραϊβικανή ατζέντα , το Δημόσιο Δίκαιο και τη Διακυβέρνηση, το Δίκαιο και
τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την πολυμερή ατζέντα με ιδιαίτερη αναφορά στα θέματα
ένταξης και το Πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών για την Βιώσιμη Ανάπτυξη του 2030. Για το σκοπό
αυτό, και τα δύο μέρη θα διαθέσουν τις δικές τους δεξιότητες, εμπειρία, εθνικά και διεθνή δίκτυα.

Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ EPLO, του Πανεπιστήμιο του Τρέντο και της Αυτόνομης
Επαρχίας του Τρέντο

Συμφωνία συνεργασίας υπεγράφη την Tρίτη 18 Σεπτεμβρίου 2018 μεταξύ του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), εκπροσωπούμενου από τον καθηγητή κ. Σπυρίδωνα
Φλογαΐτη, Διευθυντή του EPLO, του Πανεπιστημίου του Τρέντο, εκπροσωπούμενου από τον 
Πρύτανη κ. Paolo Collini καθώς και της Αυτόνομης Επαρχίας του Τρέντο εκπροσωπούμενης από τον 
Πρόεδρο της κ. Ugo Rossi. Τα τρία μέλη συμφώνησαν να προωθήσουν μαζί την επιστήμη και την
έρευνα στο πλαίσιο αυτονομίας των περιφερειών, με στόχο τη δημιουργία ενός ετήσιου δελτίου που
θα αναφέρεται στην διακυβέρνηση των αυτόνομων περιφερειών στην Ευρώπη με έμφαση στο διάλογο
γύρω από τις εθνικές αυτονομίες και πολιτικές στον κόσμο. Ο EPLO στο πλαίσιο αυτής της Συμφωνίας
ιδρύει σε συνεργασία με την Αυτόνομη Επαρχία του Τρέντο ένα Περιφερειακό γραφείο στην περιοχή
που θα προγραμματίζει, οργανώνει και θα υλοποιεί στην Αυτόνομη Επαρχία του Τρέντο ένα υψηλού
επιπέδου ετήσιο συνέδριο και άλλες εκδηλώσεις και εκδόσεις ανάλογου ενδιαφέροντος.  Η συμφωνία
προβλέπει επίσης ότι οι φοιτητές και οι απόφοιτοι του Πανεπιστημίου του Τρέντο θα μπορούν να
συνεχίζουν ή να εκτελούν πρακτική άσκηση στα γραφεία του EPLO οπουδήποτε στον κόσμο καθώς
βέβαια και στο εν λόγω Περιφερειακό Γραφείο.  

Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ EPLO και του Ινστιτούτου Νομικής Donetsk του Υπουργείου
των εσωτερικών της Ουκρανίας

Συμφωνία συνεργασίας υπεγράφη στις 6 Σεπτεμβρίου 2018, μεταξύ του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και του Ινστιτούτου Νομικής Donetsk του Υπουργείου των Εσωτερικών της
Ουκρανίας, εκπροσωπούμενου από τον Πρύτανη κ. Viktor Bestschastnyy. Τα δύο μέρη συμφώνησαν
να συνεργαστούν σε εκπαιδευτικές, ερευνητικές, εκδοτικές δραστηριότητες καθώς και στην από
κοινού οργάνωση συνεδρίων, εκδηλώσεων και άλλων δράσεων επιστημονικού και εκπαιδευτικού
χαρακτήρα

Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ EPLO και του Δικτύου ΑΛΛΗΛΟΝ
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Στις 20 Αυγούστου 2018 στην Αθήνα υπεγράφη συμφωνία συνεργασίας μεταξύ του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), και του Δικτύου  ΆΛΛΗΛΟΝ εκπροσωπούμενου από τον
Πρόεδρο του κ. Γεώργιο Παγκράτη. Τα δύο μέρη συμφώνησαν στη διευκόλυνση της επικοινωνίας και
διασύνδεσης των μελών των δικτύων τους με  σκοπό την υποστήριξη των φοιτητών του EPLO
στους τομείς σπουδών, σταδιοδρομίας επιχειρηματικότητας και καινοτομίας. Στόχος της συνεργασίας
είναι η βελτίωση του επιχειρηματικού και επενδυτικού περιβάλλοντος στην Ελλάδα και η υγιής
επιχειρηματικότητα ώστε να γίνει μοχλός βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτής της
συνεργασίας διενεργείται η καθοδήγηση, επαγγελματική ένταξη, η ενημέρωση των φοιτητών του
EPLO για τις δραστηριότητες της ΑΛΛΗΛΟΝ, η διοργάνωση ενημερωτικών δραστηριοτήτων σε
συνεργασία με χώρες εξωτερικού, η από κοινού χρήση των κοινωνικών δικτύων παρουσιάζοντας τη
δράση κάθε πλευράς καθώς και τη συμμετοχή των μελών της ΑΛΛΗΛΟΝ σε εκδηλώσεις ή σε
προγράμματα του EPLO.

Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ EPLO και του Δήμου Cascais της Πορτογαλίας

Στις 27 Ιουλίου 2018 υπεγράφη συμφωνία συνεργασίας μεταξύ του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου εκπροσωπούμενου από τον καθηγητή κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, Διευθυντή του EPLO,
και του Δήμου Cascais της Πορτογαλίας εκπροσωπούμενου από τον Carlos Manuel Lavrador De
Jesus Carreiras Πρόεδρο της περιοχής Câmara.  Τα δύο μέρη συμφώνησαν να προωθήσουν από
κοινού εξελίξεις στο χώρο του διεθνούς και δημόσιου δικαίου με σκοπό την παραγωγή γνώσης σε
θέματα επίκαιρα επικουρώντας τη διεθνή επιστημονική συζήτηση στην Ευρώπη και φέρνοντας κοντά
τις καλύτερες πνευματικές πηγές για συζήτηση και προώθηση της γνώσης σε αυτή την περιοχή. Στο
πλαίσιο αυτής της συνεργασίας ιδρύεται στην περιοχή Περιφερειακό Γραφείο του EPLO με στόχο την
προώθηση της εκπαίδευσης, της έρευνας καθώς και άλλες δραστηριότητες Το Περιφερειακό Γραφείο
του Οργανισμού καλείται να διοργανώσει στο Δήμο του Cascais ενός υψηλού επιπέδου συνέδριο σε
θέμα επίκαιρου ενδιαφέροντος, καθώς και άλλες εκδηλώσεις και εκπαιδευτικές δραστηριότητες.

Mνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ EPLO και του Γραφείου του Γενικού Εισαγγελέα της
Δημοκρατίας του Καζακστάν

Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για διεθνή συνεργασία καθώς και για ενίσχυση και ανάπτυξη του 
επιστημονικού διαλόγου υπεγράφη μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της Ακαδημίας των Υπηρεσιών
Επιβολής του Νόμου του Γραφείου του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας του Καζακστάν
και του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου στις 17 Μαΐου 2018 στο Καζακστάν από τον κ. 
Shakir Shayakhmetov, Πρύτανη της Ακαδημίας Επιβολής Νόμου στο Γραφείο του Γενικού
Εισαγγελέα της Δημοκρατίας του Καζακστάν και τοv Καθηγητή κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, Διευθυντή του
EPLO. Η συνεργασία θα αφορά στη διοργάνωση κοινών εκδηλώσεων (συνεδρίων, συμποσίων), στην
από κοινού συμμετοχή σε συγχρηματοδοτούμενα έργα, στην ανταλλαγή επιστημονικών δημοσιεύσεων
καθώς και στη συμμετοχή από κοινού σε ερευνητικές και εκδοτικές δραστηριότητες, σε ανταλλαγή
εμπειρογνωμόνων για ακαδημαϊκούς σκοπούς και σε κάθε άλλη δραστηριότητα αμοιβαίου
ενδιαφέροντος.

Mνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Ακαδημίας Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων
του EPLO και της Ακαδημίας Δικαιοσύνης του Ανωτάτου Δικαστηρίου της Δημοκρατίας του
Καζακστάν
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Μνημόνιο συνεργασίας υπεγράφη μεταξύ της Ακαδημίας Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων
του EPLO, εκπροσωπούμενου από τον καθηγητή Σπυρίδωνα Φογαΐτη, Διευθυντή του EPLO και την
Ακαδημία Δικαιοσύνης του Ανωτάτου Δικαστηρίου της Δημοκρατίας του Καζακστάν εκπροσωπούμενη
από τον Πρύτανη κ. Tolesh Kaudyrov στις 17 Μαΐου 2018 στο Καζακστάν. Τα δυο μέρη συμφωνούν να
προωθήσουν και να αναπτύξουν συνεργασία στον τομέα της κατάρτισης των δικαστών. Τα δύο μέρη
συμφώνησαν επίσης να συνεργαστούν σε κοινές εκδηλώσεις (συνέδρια, συμπόσια και άλλα), σε
συγχρηματοδοτούμενα έργα, στην ανταλλαγή επιστημονικών δημοσιεύσεων καθώς και σε ερευνητικές
και εκδοτικές δραστηριότητες, στην ανταλλαγή εμπειρογνωμόνων για ακαδημαϊκούς σκοπούς και σε
κάθε άλλη δραστηριότητα αμοιβαίου ενδιαφέροντος..

Mνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Ακαδημίας Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων
του EPLO και του Υπουργείου Οικονομικών της Δημοκρατίας του Καζακστάν

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη μεταξύ της Ακαδημίας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
του EPLO, εκπροσωπούμενου από τον καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, Διευθυντή του EPLO και την 
Χρηματοπιστωτική Ακαδημία του Υπουργείου Οικονομικών της Δημοκρατίας του Καζακστάν
εκπροσωπούμενη από την Πρόεδρό της, κα Natalya Korzhova στις 17 Μαΐου 2018 στο Καζακστάν. Τα
δύο μέρη συμφώνησαν στην ανταλλαγή λεκτόρων και σπουδαστών στα μεταπτυχιακά προγράμματα,
νέων επιστημόνων για κατάρτιση ή πρακτική άσκηση καθώς και την ανταλλαγή εμπειριών, ακαδημαϊκού
και επιστημονικού έργου. Συμφώνησαν επίσης να προωθήσουν από κοινού και να αναπτύξουν τη
συνεργασία τους σε συγχρηματοδοτούμενα έργα, ακαδημαϊκές δράσεις , επιστημονική έρευνα και
δημοσιεύσεις.

Μνημόνιο Συνεργασίας EPLO και Εθνικού Πανεπιστημίου Αεροπλοΐας της Ουκρανίας

Τη 18η Ιανουαρίου 2018, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και το Εθνικό
Πανεπιστήμιο Αεροπλοΐας της Ουκρανίας υπέγραψαν μνημόνιο συνεργασίας επιθυμώντας να
αναπτύξουν και να ενισχύσουν  περαιτέρω τη συνεργασία τους με στόχο την επιστημονική και
τεχνολογική πρόοδο και την από κοινού προώθηση ακαδημαϊκών και ερευνητικών δραστηριοτήτων.

Οι βασικοί άξονες συνεργασίας περιλαμβάνουν την ανταλλαγή ακαδημαϊκού προσωπικού, φοιτητών
και εμπερογνωμώνων, τη διεξαγωγή προγραμμάτων κατάρτισης και έρευνας , την ανταλλαγή γνώσεων
και εμπειριών, την από κοινού διοργάνωση συνεδρίων και άλλων επιμορφωτικών δράσεων.

Μνημόνιο Συνεργασίας EPLO και Υπουργείου Δικαιοσύνης της Ουγγαρίας

Τη 16η Οκτωβρίου 2017, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και το Υπουργείο
Δικαιοσύνης της Oυγγαρίας, υπέγραψαν μνημόνιο συνεργασίας επιθυμώντας να αναπτύξουν και να
ενισχύσουν  περαιτέρω τη συνεργασία τους με στόχο την από κοινού προώθηση των ευρωπαϊκών
αξιών μέσω του ευρωπαϊκού δημοσίου δικαίου.

Στόχος της συνεργασίας των δύο μερών είναι η καλύτερη κατανόηση του ρόλου και των αξιών που
μπορεί να προσφέρει η περιοχή της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης στη διαδικασία της
ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης.

Μνημόνιο Συνεργασίας EPLO - Πανεπιστημίου Szeged της Oυγγαρίας
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Τη 16η Οκτωβρίου 2017, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και το Πανεπιστήμιο
Szeged της Oυγγαρίας, υπέγραψαν μνημόνιο συνεργασίας με το οποίο τα δύο μέρη συμφωνούν να
συνεχίσουν να αναπτύσσουν επιστημονικές, ακαδημαϊκές και άλλες μορφές συνεργασίας σε τομείς
αμοιβαίου ενδιαφέροντος.

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν επίσης να συνεργαστούν στον τομέα των εκδόσεων, στη διοργάνωση
συνεδρίων και σεμιναρίων καθώς και στην ανταλλαγή φοιτητών αλλά και ερευνητικού και ακαδημαϊκού
προσωπικού.

Η υπογραφή έγινε στην Oυγγαρία από τον Διευθυντή του EPLO καθηγητή Σπυρίδωνα Ι. Φλογαΐτη και
τον Πρύτανη της Σχολής Kαθηγητή Dr. Gábor Szabó.Στη φωτογραφία με την Αντιπρύτανη του
Πανεπιστημίου.

Mνημόνιο Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Uzhhorod National University της Ουκρανίας

Τo μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Uzhhorod National University της Ουκρανίας
υπεγράφη στις 9 Σεπτεμβρίου 2017 στο Σούνιο στο πλαίσιο της ετήσιας συνάντησης του
Επιστημονικού Συμβουλίου του EPLO.  Το μνημόνιο υπέγραψαν ο Διευθυντής του EPLO και ο
Πρύτανης της Νομικής Σχολής του Πανεπιστήμιου Καθηγητής Yaroslav Lazur. 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του EPLO και του Κέντρου για την Προαγωγή των
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Παγκόσμιου Διαλόγου της Γενεύης

Στις 7 Σεπτεμβρίου 2017, το Κέντρο για την Προαγωγή των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και την
Προώθηση του Παγκόσμιου Διαλόγου της Γενεύης (εφεξής το «Κέντρο της Γενεύης»), ένα think-tank
αφιερωμένo στην προαγωγή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων μέσω  διαπολιτισμικού, πολιτικού,
θρησκευτικού και πολιτιστικού διαλόγου και διαμέσου της κατάρτισης των επερχόμενων γενεών στην
αραβική ζώνη και του EPLO υπέγραψαν μνημόνιο συνεργασίας που στοχεύει σε μια αμοιβαία επωφελή
και μακροπρόθεσμη σχέση συνεργασίας. Οι βασικοί άξονες συνεργασίας συμπεριλαμβάνουν: την
προώθηση κοινών δραστηριοτήτων, την από κοινού διοργάνωση συζητήσεων εμπειρογνωμώνων
κ σχετικά με θέματα που αφορούν και τα δύο μέρη και την ανάπτυξη κοινών προγραμμάτων
κατάρτισης.

To MOU υπογράφηκε μεταξύ της ΑΕ κ. Idriss Jazairy, Διευθύνοντος Συμβούλου του Geneva Center και
του Διευθυντή του EPLO κ Σπυρίδωνα Φλογαΐτη.

Μνημόνιο Συνεργασίας EPLO - Ευρωπαϊκής Ένωσης Νέων Νομικών Αθήνας (ELSA Athens) 

Στις 7 Ιουνίου 2017 ο EPLO και η Ευρωπαϊκή Ένωση Νέων Νομικών Αθήνας (ELSA Athens)
υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας με το οποίο τα δύο μέρη συμφωνούν να συνεργαστούν σε όλα τα
δυνατά επίπεδα για την προώθηση των σκοπών τους επ’ ωφελεία της νέας γενιάς και των νέων
νομικών επιστημόνων.

Οι βασικοί άξονες συνεργασίας, συμπεριλαμβάνουν αμοιβαία προώθηση δράσεων μέσω
επικοινωνιακών φορέων, συνδιοργάνωση ημερίδων ή συνεδρίων, διαμόρφωση από κοινού ερευνητικής
ομάδας με αντικείμενο το δίκαιο της ΕΕ, τα ανθρώπινα δικαιώματα  κ.α. Επιπλέον τα μέλη της ELSA
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Athens θα τυγχάνουν έκπτωσης στα προγράμματα των θερινών σχολών του EPLO και σημαντικές
διευκολύνσεις σε πτυχιακά προγράμματα της European Law and Governance School.

Η υπογραφή έγινε στα κεντρικά γραφεία του Διεθνούς Οργανισμού στην Πλάκα της Αθήνας από την
Υποδιευθύντρια για Management του EPLO κα Βασιλική Λύκουρα και τον Πρόεδρο του Διοικητικού
Συμβουλίου της ELSA Athens κ. Πέτρο-Ορέστη Κατσούλα.

Μνημόνιο Συνεργασίας EPLO - Ελληνικού Οργανισμού Πολιτικών Επιστημόνων

Στις 19 Μαΐου 2017, ο EPLO και ο Ελληνικός Οργανισμός Πολιτικών Επιστημόνων (E.Ο.Π.Ε.)
υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας με το οποίο τα δύο μέρη συμφωνούν να συνεργαστούν σε όλα τα
δυνατά επίπεδα για την προώθηση των σκοπών τους επ’ ωφελεία της νέας γενιάς και των νέων
νομικών επιστημόνων.

Οι βασικοί άξονες συνεργασίας, συμπεριλαμβάνουν την υποστήριξη φοιτητών με υποτροφίες για
σπουδές στην European Law and Governance School (ELGS), συνδιοργάνωση σεμιναρίων, ημερίδων,
συνεδρίω
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